

Поет душа, танцует осень!

Праздничная концертная программа «Поет душа, танцует осень!» в преддверии Дня пожилых прошла в СДК д.Кибирево. Музыкальные поздравления в адрес представителей старшего поколения преподнесли артисты автоклуба РДК г.Петушки. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения. Во время праздничной программы в зале стояла атмосфера душевной теплоты и радости. Бабушки и дедушки смогли пообщаться друг с другом, поделиться своими радостями, потанцевать. Праздник получился душевным и по – домашнему добрым. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.



